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Ho va ten: 

Câu 1: Khi biểu diễn thuật toán bằng sơ đồ khối, hình thoi có ý nghĩa gì?
A. thể hiện các phép tính toán; 
B. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu;
C. quy định trình tự thực hiện các thao tác; 
D. thể hiện thao tác so sánh; 
Câu 2: Thuật toán có những tính chất nào?
A. tính xác định, tính liệt kê, tính đúng đắn; 
B. tính dừng, tính liệt kê, tính đúng đắn;
C. tính xác định, tính liệt kê, tính dừng; 
D. tính dừng, tính xác định, tính đúng đắn;
Câu 3: Tính xác định của thuật toán có nghĩa là:
A. Sau khi thực hiện một thao tác thì có đúng một thao tác xác định để được thực hiện tiếp theo;
B. Thuật toán phải kết thúc sau một số hữu hạn lần thực hiện các thao tác;
C. Sau khi thực hiện một thao tác thì hoặc là thuật toán kết thúc, hoặc là có đúng một thao tác xác định để được thực hiện tiếp theo;
D. Sau khi thuật toán kết thúc, ta phải nhận được Output cần tìm;
Câu 4: Input của bài toán giải hệ phương trình bậc nhất tổng quát là:
A. a, b, c, m, n, p; 
B. a, b, c, m, n, p, x, y;
C. m, n, p, x, y; 
D. a, b, c, x, y;
Câu 5: Khi dùng máy tính để giải bài toán, ta cần quan tâm đến hai yếu tố nào?
A. đưa vào máy thông tin gì (Output) và cần lấy ra thông tin gì (Input);
B. đưa vào máy thông tin gì (Inbut) và cần lấy ra thông tin gì (Outbut);
C. đưa vào máy thông tin gì (Input) và cần lấy ra thông tin gì (Output);
D. đưa vào máy thông tin gì (Outbut) và cần lấy ra thông tin gì (Inbut);
Câu 6: Khi phát biểu nội dung của một bài toán, ta cần trình bày rõ:
A. Mối quan hệ giữa Input và Output của bài toán đó;
B. Thuật toán để giải bài toán đó;
C. Input, Output và thuật toán để giải bài toán đó;
D. Input, Output và mối quan hệ giữa Input và Output của bài toán đó;
Câu 7: Mọi bài toán đều có thuật toán để giải
A. Sai    B. Đúng
Câu 8: Có thể có nhiều thuật toán để giải một bài toán
A. Sai    B. Đúng
Câu 9: Có thuật toán giải được mọi bài toán
A. Đúng   B. Sai
Câu 10: Ta có thể dùng ngôn ngữ tự nhiên để mô tả thuật toán
A. Đúng   B. Sai
Câu 11: Thiết kế thuật toán là một hoạt động trí óc khó khăn và không có thuật toán cho công việc thiết kết thuật toán.
A. Sai   B. Đúng
Câu 12: Thông tin ban đầu đưa vào máy tính để giải một bài toán gọi là Input
A. Đúng   B. Sai
Câu 13: Ta chỉ có thể dùng sơ đồ khối để mô tả thuật toán
A. Sai     B. Đúng
Câu 14: Khi biết thuật toán nào đó, ta chỉ có thể giả được bài toán tương ứng với một bộ dữ liệu Input
Câu 15: Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau ?
A. Màn hình, máy in, máy chiếu là thiết bị ra.
B. Hệ thống tin học gồm : Phần cứng, phần mềm, sự quản lí và điều khiển con người.
C. Đĩa cứng có dung lượng lớn, tốc độ ghi, đọc chậm hơn thiết bị nhớ flash (USB)
D. Hoạt động của máy tính theo nguyên lí điều khiển bằng chương trình
Câu 16: Thuật toán Tìm giá trị lớn nhất (tóm tắc) của dãy số nguyên:
B1. Nhập N và dãy a1, a2, ..., aN;
B2. Max <- a1, i <- 2;
B3. Nếu i > N 
B4.1 Nếu ai > Max thì Max <- ai ;
B4.2 i<- i+1
Hỏi điều kiện bước 4.2 thỏa mãn thì quay lại bước nào?
A. Bước 1  

B. Bước 2 
C. Bước 3 
D. Bước 4.1
Câu 17: Trong máy tính, thiết bị nào thực hiện và điều khiển việc thực hiện chương trình?
A. RAM, ROM 
B. Keyboard, Mouse 
C. CPU 
D. Monitor
Câu 18: Thuật toán Tìm giá trị lớn nhất (tóm tắc) của dãy số nguyên :
B1. Nhập N và dãy a1, a2, ..., aN;
B2. Max <- a1, i <- 2;
B3. Nếu i > N 
B4.1 Nếu ai > Max thì Max <- ai ;
B4.2 i<- i+1
Hỏi ở nếu điều kiện bước 3 thỏa mãn thì đưa ra giá trị nào?
A. Giá trị Max 
B. Giá trị ai 
C. Giá trị i 
D. Giá trị N
Câu 19: Thuật toán sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort) tóm tắc:

Bước 1. Nhập N và các số hạng a1, a2, ..., aN
Bướ 2. M <- N
Bước 3. Nếu M<2 thì đưa ra dãy A đã được sắp xếp rồi kết thúc
Bước 4. M <- M-1, i <- 0;
Bước 5. i <- i+1;
Bước 6. Nếu i > M
Bước 7. Nếu ai>ai+1 thì tráo đổi ai và ai+1 cho nhau;
Bước 8.

Hỏi Nếu điều kiện bước 6 thỏa mãn thì quay lại bước nào?
A. Bước 2 
B. Bước 3 
C. Bước 5 
D. Bước 4
Câu 20: Tên nào KHÔNG phải đơn vị đo lượng thông tin?
A. B 
B. GB 
C. MB 
D. Hz
Câu 21: Máy tính hoạt động theo nguyên lí?
A. Phôn Nôi-man 
B. IBM 
C. ASCII 
D. DELL
Câu 22: Cho biết mã ASCII của các kí tự như sau: A(65) B(66) C(67) D(68) E(69) F(70) G(71) H(72) I(73) J(74) K(75) L(76) M(77) N(78) O(79) P(80) Q(81) R(82) S(83) T(84) U(85) V(86) W(87) X(88) Y(89) Z(90)
Biểu diễn (mã hóa) xâu ‘IT’ trong máy tính là:
A. 0011110001001011 
B. 0100110001010100 
C. 0111101011111111 
D. 0010110101101010
Câu 23: Khi nói về bộ nhớ của máy tính, phát biểu nào SAI?
A. Bộ nhớ ngoài dùng để lưu trữ lâu dài dữ liệu như: đĩa cứng, thiết bị nhớ flash.
B. Bộ nhớ chính của máy tính là bộ nhớ RAM, ROM
C. Bộ nhớ RAM khi tắt máy dữ liệu trong RAM mất
D. Bộ nhớ ROM khi tắt máy dữ liệu trong Rom mất
Câu 24: Trong máy tính, thiết bị vào, ra chuẩn có có 2 chức năng: đưa thông tin vào và xuất dữ liệu ra?
A. Mouse 
B. Modem 
C. Keyboard 
D. Monitor
Câu 25: Thuật toán Sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort) tóm tắc:
Bước 1. Nhập N và các số hạng a1, a2, ..., aN
Bước 2. M <- N
Bước 3. Nếu M < 2 thì đưa ra dãy A đã được sắp xếp rồi kết thúc
Bước 4. M <- M-1, i <- 0;
Bước 5. i <- i+1;
Bước 6. Nếu i > M
Bước 7. Nếu ai>ai+1 thì tráo đổi ai và ai+1 cho nhau;
Bước 8.
Hỏi Bước 8 quay lại bước nào?
A. Bước 4 
B. Bước 6 
C. Bước 7 
D. Bước 5
Câu 26: Trong thuật toán Tìm kiếm tuần tự, thuật toán kết thúc khi nào?
A. Khi ai = k hoặc i > N 
B. Khi ai = k
C. Khi ai >N 
D. Khi ai = N
Câu 27: 7Trong máy tính, CPU gồm hai bộ phận chính là ?
A. CU, ALU 
B. Bàn phím, chuột 
C. ROM, RAM 
D. Đĩa cứng, đĩa mềm
Câu 28: Khi nói về mã hóa thông tin trong máy tính, phát biểu nào ĐÚNG ?
A. Bộ mã ASCII sử dụng 32 bit để mã hóa.
B. Bộ mã Unicode sử dụng 16 bit để mã hóa.
C. Máy tính biễu diễn thông tin trong máy theo nguyên lí mã hóa thập lục phân
D. Bộ mã ASCII có 128 kí hiệu.
Câu 29: Cho biết mã ASCII của các kí tự như sau: A(65) B(66) C(67) D(68) E(69) F(70) G(71) H(72) I(73) J(74) K(75) L(76) M(77) N(78) O(79) P(80) Q(81) R(82) S(83) T(84) U(85) V(86) W(87) X(88) Y(89) Z(90)
Giải mã dãy bit : 0110000101100111 là
A. AG 
B. DT 
C. NQD 
D. AB
Câu 30. Phát biểu nào SAI khi nói đến CPU?
A. CPU là thiết bị chính thực hiện và điều khiển việc thực hiện chương trình.
B. CPU có hai thành phần chính là bộ điều khiển và bộ số học. Ngoài ra CPU con có thanh ghi và Cache.
C. CPU là nơi chương trình được đưa vào để thực hiện và là nơi lưu trữ dữ liệu đang được xử lí.
D. Tốc độ của CPU không ảnh hưởng đến khả năng lưu trữ của máy tính và tuổi thọ của ổ cứng.

Câu 31. Khi nói về thư mục, Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau?
A. Thư mục cấp đầu tiên của đĩa gọi là thư mục gốc. B. Mỗi đĩa (luận lí) chỉ có một thư mục gốc
C. Thư mục con có thể trùng tên thư mục mẹ. D. Thư mục mẹ chỉ chứa thư mục con
Câu 32: Trong Tin học khái niệm tệp (tập tin) là?
A. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ ngoài. 
B. Tập hợp các thông tin được ghi trên bộ nhớ trong.
C. Tập hợp các thông tin được hiển thị trên mản hình. D. Tập hợp các tài nguyên của máy tính
Câu 33. Tên tệp nào SAI trong Hệ điều hành Windows ?
A. Don xin phep.*** B. @DongThap.gov.vn C. Tháp Mười.VN D. N Q DIEU
Câu 34. Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau:
A. Tên tệp phân biệt chữ hoa, chữ thường B. Tên tệp do hệ điều hành qui định cách đặt tên.
C. Trong một thư mục có thể có 2 tệp cùng tên. D. Phần mở rộng bắt buộc phải có.
Câu 3[IMG]file:///C:/Users/HUYNHT%7E1/AppData/Local/Temp/msohtml1/01/clip_image004.jpg[/IMG]5. Theo hình, hai tệp nào cùng loại và loại tệp gì?
A. Tệp A, B cùng loại là tệp hình ảnh 
B. Tệp 3.DOC, 4.DOC cùng loại là tệp chương trình
C. Tệp 1.JPG, 2.PAS cùng loại là tệp chương trình nguồn
D. Tệp 3.DOC, 4.DOC cùng loại là tệp văn bản

Câu 36. Đĩa khởi động là gì?
A. Là đĩa cứng
B. Là đĩa chứa các chương trình phục vụ cho nạp hệ điều hành
C. Là đĩa chứa chương trình Microsoft Word D. Là đĩa chứa các chương trình diệt virus
Câu 37. Chương trình nào kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị đang kết nối với máy tinh ?
A. Chương trình hệ điều hành B. Chương trình ứng dụng
C. Chương trình trong ROM D. Chương trình Windows
Câu 38. Sắp xếp các công việc sau theo thứ tự thực hiện
1. Chương trình trong ROM kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị
2. Hệ điều hành nạp vào bộ nhớ trong
3. Bật nguồn
4. Người dùng làm việc
A. 1, 2, 3, 4 B. 3, 1, 2, 4 C. 3, 2, 1, 4 D. 3, 2, 4, 1
Câu 39. Người dùng giao tiếp với hệ thống có 2 các: Sử dụng các lệnh và sử dụng các đề xuất hệ thống. Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau?
A. Hệ điều hành MS-DOS người dùng giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống.
B. Hệ điều hành Windows giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống và sử dụng các lệnh.
C. Giao tiếp bằng cách sử dụng các đề xuất hệ thống thường dưới dạng bảng chọn, nút lệnh, cửa sổ, hộp thoại.
D. Giao tiếp bằng cácH sử dụng các đề xuất hệ thống được ưa chuộng hơn giao tiếp bằng sử dụng các lệnh.
Câu 40. Chế độ ra khoải hệ thống nào hệ điều hành còn lưu trên bộ nhớ trong?
A. Tắt máy (ShutDow hoặc Turn Off) B . Khởi động lại máy (RESET)
C. Ngủ đông (Hibernate) D. Tạm ngừng (Stand By)
Câu 41. Khi nói về thư mục, Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau?
A. Thư mục mẹ có thể chứa thư mục con và tệp B. Mỗi đĩa (luận lí) có thể có nhiều thư mục gốc
C. Thư mục con không thể trùng tên thư mục mẹ D. Thư mục gốc là thư mục Windows
Câu 42: Trong Tin học khái niệm tệp (tập tin) là?
A. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ ngoài. B. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ trong.
C. Tập hợp các thông tin được hiển thị trên mản hình. D. Tập hợp các thư mục con.
Câu 43. Tên tệp nào đúng trong hệ điều hành windows?
A. Don_Xin_Phep.DOC 
B. Dong*Thap*gov*vn 
C. Tháp Mười.??? 
D. N\ Q\ D
Câu 44. Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau:
A. Tên tệp phân biệt chữ hoa, chữ thường 
B. Tên tệp do hệ điều hành qui định cách đặt tên.
C. Trong một thư mục có thể có 2 tệp cùng tên. 
D. Phần mở rộng bắt buộc phải có.
Câu 45. Theo hình, hai tệp nào khác loại?
A. Tệp A, B 
B. Tệp 3.DOC, 4.DOC 
C. Tệp 1.JPG, 2.JPG
D. Tệp 2.JPG, 4.DOC 

Câu 46. Khi đang làm việc trên máy tính, máy tính bị đứng, bị treo. Chọn thao tác nào hợp lí để khởi động lại hệ điều hành.
A. Nhấn nút nguồn trên CPU 
B. Nhấn nút RESET
C. Nhấn nút nguồn trên màn hình 
D. Shutdown hoặc Turn Of
Câu 47. Chương trình trong ROM có chức năng nào ?
A. Kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị B. Kiểm soát quá trình chạy của hệ điều hành
C. Cung cấp các phương tiện và dịch vụ D. Dùng để ra khoải hệ thống
Câu 48. Sắp xếp các công việc sau theo thứ tự thực hiện
1. Người dùng mở chương trình Internet Explorer để truy cập web
2. Chương trình trong ROM kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị
3. Hệ điều hành WINDOWS nạp vào bộ nhớ trong
4. Bật nguồn
A. 1, 2, 3, 4 B. 4, 3, 2, 1 C. 4, 2, 3, 1 D. 4, 2, 1, 3
Câu 49. Người dùng giao tiếp với hệ thống có 2 các: Sử dụng các lệnh và sử dụng các đề xuất hệ thống. Phát biểu nào Đúng trong các phát biểu sau?
A. Hệ điều hành MS-DOS người dùng giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống.
B. Hệ điều hành Windows có thể giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống và sử dụng các lệnh.
C. Giao tiếp bằng các lệnh được sử dụng rộng rãi hiện 
D. Cửa sổ, bảng chọn, nút lệnh, hộp thoại chỉ hệ điều hành windows mới có.
Câu 50. Một người làm việc trên máy tính, muốn tạm nghỉ giải lao 5 phút. Chế độ ra khoải hệ thống nào hợp lí nhất?
A. Tắt máy (ShutDow hoặc Turn Off) B. Khởi động lại máy (RESET)
C. Tạm ngừng (Stand By) D. Ngủ đông (Hibernate) 
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ĐÁP ÁN

		CÂU HỎI		ĐÁP ÁN

		Câu 1																C		0

		Câu 2																D

		Câu 3																D		0

		Câu 4																A		0

		Câu 5																C		0

		Câu 6																D		0

		Câu 7																C		0

		Câu 8																B		0

		Câu 9																B		0

		Câu 10																B		0

		Câu 11																C		0

		Câu 12																D		0

		Câu 13																B		0

		Câu 14																D		0

		Câu 15																A		0

		Câu 16																C		0

		Câu 17																A		0

		Câu 18																B		0

		Câu 19																B		0

		Câu 20																D		0

		Câu 21																A		0

		Câu 22																B		0

		Câu 23																B		0

		Câu 24																C		0

		Câu 25																B		0

		Câu 26																B		0

		Câu 27																A		0

		Câu 28																A		0

		Câu 29																A		0

		Câu 30																C		0

		Câu 31																B		0

		Câu 32																B		0

		Câu 33																A		0

		Câu 34																A		0

		Câu 35																D		0

		Câu 36																D		0

		Câu 37																A		0

		Câu 38																B		0

		Câu 39																D		0

		Câu 40																A		0

		Câu 41																C		0

		Câu 42																D		0

		Câu 43																D		0

		Câu 44																A		0

		Câu 45																C		0

		Câu 46																A		0

		Câu 47																D		0

		Câu 48																C		0

		Câu 49																A		0

		Câu 50																C		0

		Câu 51																B		0

		Câu 52																A		0

		Câu 53																B		0

		Câu 54																C		0

		Câu 55																B		0
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